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27.3       1)   

α)   Πρέπει    
2 α

0 2 α α 2 0 2 α 2
α 2


        


 

β)   Πρέπει 
2 α

1
α 2





. Έτσι έχουμε 

 
2 α 2 α 2 α α 2 2α

1 1 0 0 0 2α α 2 0 2 α 0
α 2 α 2 α 2 α 2

     
             

   
 

γ)   Πρέπει 
2 α

0 1
α 2


 


. Δηλαδή πρέπει 

2 α
0

α 2





 και 

2 α
1

α 2





. Όμως 

   
2 α

0 2 α α 2 0 2 α 2
α 2


        


   (1) 

και  

 
2 α 2 α 2 α α 2 2α

1 1 0 0 0 2α α 2 0
α 2 α 2 α 2 α 2

     
           

   
  

α 2  ή α 0   (2) 

 

Οι ανισώσεις (1) και (2) συναληθεύουν για 0 α 2    

27.3       2)   

α)     Πρέπει  
23α 4α 1 0    

 

Δ 4     

1

1,2

2

α 1
4 2

α
16 α
3

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Άρα   
1

α , 1 ,
3

 
      

 
 

 

β)     Πρέπει   2 23α 4α 1 1 3α 4α 0 α 3α 4 0          

 

 

 

 

Άρα   
4

α , 0 ,
3

 
     
 

 

 

γ)     Πρέπει  
20 3α 4α 1 1      

 
2 23α 4α 1 0 και 3α 4α 1 1         

 

 
1

α , 1 ,
3

 
       

 
 και 

4
α , 0

3

 
  
 

 

 

4 1
α , 1 , 0

3 3

   
        

   
 

27.3       3)   



α)     Πρέπει  
23α 2α 1 0     

 

Δ 16    

1

1,2

2

α 1
2 4

α
6

1
α

3


 




 

 

 

 

 

 

Άρα  
1

α ,1
3

 
  
 

 

 

 

β)     Πρέπει  
2 23α 2α 1 1 3α 2α 0        

Θα βρούμε τις ρίζες του  τριωνύμου 
23α 2α  Είναι 

 23α 2α 0 α 3α 2 0 α 0          ή 
2

α
3

   

 

 

 

 

Άρα  
2

α 0,
3

 
 
 

 

 

γ)     Πρέπει  
20 3α 2α 1 1      

 
2 20 3α 2α 1 και 3α 2α 1 1           

 

1
α 1

3
           και     ( α 0   ή   

2
α

3
 ) 

 

1
α 0

3
     ή 

2
α 1

3
   

27.3       4)   

α)     Πρέπει  α 1 0   και    
α 1

0 α 1 α 1 0
α 1


    


 

 

 

 

 

 

 

 

Άρα     α , 1 1 ,      

 

β)     Πρέπει    
α 1 α 1 α 1 α 1

1 1 0 0
α 1 α 1 α 1

    
      

  
 

 

2 2
0 0 α 1

α 1 α 1


      

 
 

 

γ)     Πρέπει  
α 1

0 1
α 1


  


  



 

α 1 α 1
0 και 1

α 1 α 1

 
   

 
 

 

   α , 1 1 ,        και   α 1 ,    

 

α 1   

27.3       5)   

α)   Πρέπει α 3 0   και   
1 α

0
α 3





.  

Επομένως έχουμε τον παρακάτω πίνακα 

 

 

 

 

 

 

 

Άρα   α 3 , 1   

 

β)   Πρέπει  α 3 0   και   
1 α 1 α 1 α α 3

1 1 0 0
α 3 α 3 α 3

    
      

  
 

 

 2 α 12α 2 α 1
0 0 0

α 3 α 3 α 3

   
     

  
 

Επομένως έχουμε τον παρακάτω πίνακα 

 

 

 

 

 

 

 

Άρα   α 3 , 1    

γ)     πρέπει  α 3 0   και   
1 α

0 1
α 3


  


 

 

1 α 1 α
0 και 1

α 3 α 3

 
   

 
 

 

 α 3 , 1    και    α , 3 1 ,       

 

 α 1 , 1    

 
 


